

Николаев Юрий

10.12.03

## Юрий Николаев наелся дичи в Калмыкии

Со бесседник  
— 2003 — 10 дек.  
— с. 25

— Какой- какой номер? Уже тысячный? А годков вам сколько? Скоро 20? Красивая цифра, когда тебе 20 — жизнь прекрасна. Хотя и позже она тоже замечательна. Главное — не терять с годами обаяние юности. А вообще, мы же с вами почти ровесники — мне 16 декабря 55 исполнится. Вот так интересно у нас получается — пообщаемся, как юбиляр с юбиляром. Не знаю, как вы, а я в свой юбилей ото всех скроюсь — поеду с женой в Испанию, пережду праздничек в теплых краях. Даже не знаю, почему, но в этом году мне ничего отмечать не хочется. А вот поздравления принимать буду — доброе слово всегда приятно. Да — и ни слова о работе! Если уж праздник, то праздник. А вот об отдыхе поболтать — с удовольствием. Недавно вернулся из Калмыкии — охотился на птиц. Хорошая была охота — дичи наелись... Вам птичку жалко? Ну, это вы зря, мы же ее не бросили — мы ее скушали! Замкнули природную цепь. Охота есть охота! Кстати, я ее безумно люблю. Бильярд и теннис тоже, но меньше. Раньше еще любил летать, а теперь предпочитаю передвигаться по сухе, на машине. Всегда вожу сам. Вообще люблю скорость — в конце года поеду в Швейцарию — кататься на горных лыжах. Но к Новому году обязательно вернусь домой — не могу представить этот праздник где-нибудь за границей, среди пальм.

Его обязательно нужно встречать в России: зима, мороз, елочки. Уже более 20 лет Новый год мы отмечаем одинаково, точнее, в одном месте, но по-разному. С самыми-самыми близкими собираемся на даче у нашего друга в Подмосковье. И каждый раз придумываем что-то новенькое, чтобы, с одной стороны, было безумно весело, а с другой — душевно. И вы знаете, получается. Чего и вам желаю!



фото Якова Титова